

EGYFERTÉS

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKZINHÁZ-UTCA 1. HIRDELÉSEKET ÉS NYILVÁNTAR... PÁRISBAN (Szigetköz): John P. Jones & Co. 21 bis, Rue. Montmartre.

Uj helyzet.

Politikai helyzetünket a nagy nemzeti gyászzertartás után nem egy helyütt erős zavarodottsággal itélik meg. Mintha a temetés hangulatából sürű köd szállott volna fel, mely felismerhetlenekké teszi a helyzet uralkodó tényezőit és eltakarja a jövő kilátásait.

A király és a nemzet jótékony közösségét,

melyen nemzefünk jövő nagysága épül, megrontani akarná. És higgyük-e még azt is, hogy a közszellemnek nagy megrázkódtatása után az egyházi politikai szabadelvűség javaslati irányában valami különös ellenszenv támadt volna és most az ellenzéki pártok szabadelvű elemei is könnyű lélekkel vállalkoznának megbuktatására?

Tisztelgők a két Kossuthnál.

A tisztelgések a két Kossuthnál egyre tartanak. Napról-napra a legkülönbözőbb küldötteknek járunk Kossuth fiait ele. A mai délelőtti folyamán is szinte feketellett a szálloda környéke az oda özőnlő sokaságtól.

Budapest, 4. prilis 4.

A függetlenségi és 48-as párt vasárnap a képviselőházi ülések megkezdésének előestéjén érkezelést fog tartani. Az értekezlet figyelmét természetesen nem kerülheti ki sem a kormány magatartása Kossuth Lajos temetésével szemben, sem pedig a képviselőház elnökeinek távol maradása, melyet a part tagjainak legnagyobb része, vagy éppen mindegyike nem tarthat kipótoltnak azzal, hogy a tegnapi requiemben mégis megjelent.

A főváros részvétirata.

A főváros törvényhatósága ma délelőtti adta át a főváros részvétirát a Kossuth-füknak. A küldöttséget Geröczy Károly polgármester vezette s a küldöttség tagjai voltak.

1794. április 5-ike.

(16 Germinal, an II. de la République.) A nemzeti kegyelet megható manifestációi között, mely az önkényes száműzetésben meghalt nagy hazafi iránt oly megindító észinteséggel, oly spontán fellendüléssel nyilvánult, alig tűnt fel a külföldi rokonszenv részvétel nemzeti gyásznakban. Pedig elég érdekes jelenet az is s a történelemben elég ritka az az osztatlan rokonszenv, mely közvetlen szomszédainkat kín kivéve, mindenütt fellelnek hangzott, a civilizált világ minden részéből, a hol a szabadság és testvériség magasztos eszméi megrezgették a sziveket.

A szövege.

A dátum, mely e cikk címében látható, amaz óriási, a történelemben páratlan jelenségnek, a francia forradalom egy megrondító részlete vonatozik. E napon léptek vörpárra a Dantonisták, a kor nyelvén: la fournée des Dantonistes, a dantonista szálhatmány. A nagy szónok és államférfi személyén és barátján, Camille Desmoulins, Héruit-Séchelles, Philippeaux, Lacroix, Westerman tábornok, Fabre d'Églantine-on kívül a halálba küldött csoporthoz még hozzácsapta a Jóléti bizottság a kelet-indiai kereskedelmi társaság ügyében csalással vádolt s részben bűnösnek is talált Chabot, Delaunay d'Angers, Bazire konvent-tagokat, (az előbbiekből közül a költő Fabre, bár alaplatlanul, szintén a piszkos ügybe keveresték bele); végül a külföldi cselezővel és öszvesztővel vádoltakat, ugymint D'Espagnac abbé, Guzman spanyol, Frey testvérek brünni bankárokat, Desderichen dán ügyvédet és meg többeket, összesen huszonöt embert.

A szó hatalma.

A trónokat és birodalmakat a fraiszok tartották fönn minden időben. Szavak, szavak és semmi más, mint szó, gunyos, vagy hősies, udvarias vagy követelő, de a szó ott uszik, hogy az emberiség történelmének színvonalát és nagyon hasonlóvá teszi azt a calembourok anthológiájához. Fülöp, az ősmert ókori makedon király, apai büszkeséggel eltelve szók rá fiára: — Sándor, neked szük lesz Makedónia! A későbbi hódító pedig, valahányszor atya egy újabb győzelméről értesült, kitörő pansaszsal sóhajtott föl: — Hát az én számomra semmi sem marad már e világból meghódítani való? Ugyan szólhattott-e másképpen egy ember, akit Nagy Sándornak hívnak? És háromszáz évvel később egy másik világvérő, ama bizonyos Caesar, nem ugyanazt mondta-e, ugyanennek a Nagy Sándornak a szobrát megpillantva? — Ez az ember huszonöt éves korában már a világ ura volt, vajjon megközelíthetem-e valaha az ő dicsőségét? Nyugodj meg, jó Caesar, te jelentetted később, hogy: «Inmár átléptem a Rubicont!» És te irtad a szenátusnak ezt a világhírű három szót is, hogy: — Vem, vidi, vici! Könyvetek irtad Caesarról, de ugy nem jellemezték soha, mint őt magát ezzel a szűkszerűségében oly impertinensul főnhéző csonka mondatokban.

Angol férfi felöltők

legfinomabb kiállítás, saját műhelyben, legutolsó divat szerint készíve, jutányos árakon beszerezhetők. A szabott ár minden darabon korábban van kintintetve.

DEUTSCH F. KÁROLY

FÉRFISZABÓ 18451. ANDRÁSSY-UT 1. SZÁM

Angol férfi felöltők

legfinomabb kiállítás, saját műhelyben, legutolsó divat szerint készíve, jutányos árakon beszerezhetők. A szabott ár minden darabon korábban van kintintetve.

Angol férfi felöltők

legfinomabb kiállítás, saját műhelyben, legutolsó divat szerint készíve, jutányos árakon beszerezhetők. A szabott ár minden darabon korábban van kintintetve.

Angol férfi felöltők

legfinomabb kiállítás, saját műhelyben, legutolsó divat szerint készíve, jutányos árakon beszerezhetők. A szabott ár minden darabon korábban van kintintetve.

Angol férfi felöltők

legfinomabb kiállítás, saját műhelyben, legutolsó divat szerint készíve, jutányos árakon beszerezhetők. A szabott ár minden darabon korábban van kintintetve.

Angol férfi felöltők

legfinomabb kiállítás, saját műhelyben, legutolsó divat szerint készíve, jutányos árakon beszerezhetők. A szabott ár minden darabon korábban van kintintetve.



Ma este Kossuthék tiszteletére gróf Benyovszkyék ebédet adtak a Vadaskürtben.

A Kossuth-esték holnap délelőtt jelen lesznek a dohány-utczai izraelita templomban tartandó gyászistentiszteleten. Ugyancsak holnap az utczai izraelita hitközség is tisztelegni fog náluk. Holnap ismét több látogatást tesznek; de az eddigi megállapodás szerint holnap este, esetleg holnapután Kossuth Lajos Tivadar már elutazik Nápolyba.

Gyászistentisztelet Kossuthért. A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért. Az isentiszteletre egészen meglett az imaház a kegyeletes közönséggel. A gyászbeszédet dr. Goldberg Rafael mondotta.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért. Az isentiszteletre egészen meglett az imaház a kegyeletes közönséggel.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért. Az isentiszteletre egészen meglett az imaház a kegyeletes közönséggel.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért. Az isentiszteletre egészen meglett az imaház a kegyeletes közönséggel.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért. Az isentiszteletre egészen meglett az imaház a kegyeletes közönséggel.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért. Az isentiszteletre egészen meglett az imaház a kegyeletes közönséggel.

Szobrot Kossuthnak.

Table listing names and amounts for the Kossuth statue fund. Includes names like Toth Károly, Molnár Dénes, Krassay Lajos, etc.

Budapest április 4.

A dunamelléki ev. ref. egyházkerület közgyűlése ma folytatott a szűz leánygyűlést a napirendre kitűzött ügyeket, melyek a még e hóban tartandó egyetemes konvent elé terjesztendők.

EGYETERTÉS

1894. április 1-től új előfizetést nyitottunk a következő feltételek mellett:

Table with subscription rates: Egy hóra 1 ft 80 kr, Hét hóra 8 ft 60 kr, Évesre 80 ft, etc.

Ma este Kossuthék tiszteletére gróf Benyovszkyék ebédet adtak a Vadaskürtben.

A Kossuth-esték holnap délelőtt jelen lesznek a dohány-utczai izraelita templomban tartandó gyászistentiszteleten.

A budai izraelita hitközség imaházában ma délután gyászistentisztelet volt Kossuth Lajosért.

UJDONSÁGOK

— április 4.

Mellékletünk tartalma: A vidék gyászszobrot Kossuthnak. Társza: Kéi unokatestvér. A festő tevénya.

Személyi hírek. A király ma délután Bécsben bucsúfogadást tett Renss herceg német nagykövetével és nejeivel.

A német császári család Abbasiában. A német császár pénteg délután Bécsben a Christabel-yachton Cherso-szigetre hajózott.

A pesti izraelita hitközség csütörtökön. E hó 5-én, délelőtt 10 órakor Kossuth Lajos emlékének tiszteletére gyászünnepet rendez a dohány-utczai templomban.

A komáromi izraelita hitközség templomában folyó év április 5-én, csütörtökön, d. u. 5 órákor Kossuth Lajos emlékének alkalmából rendkívüli ünnepélyes gyászistentisztelet lesz.

A budai honvédszoborra is került gyászidész Kossuth Lajos tiszteletére. Több hazafiás magyar nő a ravatal szobrától egy darabot fekete fűzővel felfalagozta.

Kossuth-terem. A főváros előkelő körében mozgolom indult meg az iránt, hogy Kossuth Lajos turini lakásának burorítását s egyéb ingóságait hozzák a fővárosba.

A stuttgardi fejedelmi menyegző. Stuttgartban tegnap kezdődött meg a fejedelmi nászmenyegzők, a melyeket Isabella württembergi hercegnő és János György szász herceg esküvője alkalmából rendeznek.

A merénylőt a konstantinápolyi örmény pátriárka ellen. Akhában konstantinápolyi örmény pátriárka ellen — mint nekünk jelentik — tegnap, abban a pillanatban, midőn az örmény székesegyházban külsőleg, merénylőt követtek el.

A nyári tengeri hadgyakorlatok. A hadi tengerészeti nyári hadgyakorlatok vezetőjéül a király Hünke János ellentengernagyot nevezte ki.

A nyári tengeri hadgyakorlatok. A hadi tengerészeti nyári hadgyakorlatok vezetőjéül a király Hünke János ellentengernagyot nevezte ki.

A nyári tengeri hadgyakorlatok. A hadi tengerészeti nyári hadgyakorlatok vezetőjéül a király Hünke János ellentengernagyot nevezte ki.

Disztribúció magyar és osztrák orvosok tiszteletére. Disztribúció magyar és osztrák orvosok tiszteletére Bécsben. A római osztrák-magyar nagykövét, mint egy távirat jelent, tegnap az orvosi kongresszusa Rómába érkezett.

Meghívsult merénylőt az angol királyné ellen. Nagy föltűnést keltő merénylőrelő ad hirt a brüsseli Cronique. A mikor Viktória angol királyné Belgiumot át Firenzébe utazott.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Kossuth Ferenc és a czeplédek. Mint a czeplédek 48-as párt elnökének hozzánk intézett leveleiből értesülünk, ott nagy készülétek tesznek arra, hogy Kossuth Ferenc lemegy.

Uj találmányok. Róvid idővel elérték, mint már megírtuk, egyetlen néven 273 új találmányra adott szabadalmat a bécsi kereskedelmi miniszterium.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Meghívsult merénylőt az angol királyné ellen. Nagy föltűnést keltő merénylőrelő ad hirt a brüsseli Cronique. A mikor Viktória angol királyné Belgiumot át Firenzébe utazott.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Kossuth Ferenc és a czeplédek. Mint a czeplédek 48-as párt elnökének hozzánk intézett leveleiből értesülünk, ott nagy készülétek tesznek arra, hogy Kossuth Ferenc lemegy.

Uj találmányok. Róvid idővel elérték, mint már megírtuk, egyetlen néven 273 új találmányra adott szabadalmat a bécsi kereskedelmi miniszterium.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Kitűntetett miniszteri tanácsos. Heim Péter kereskedelmi miniszteri tanácsosnál, a kit a posta, távirata és távbeszélő terén kifejtett kitűnő szolgálataiért a király a Lipótrenddel tüntette ki.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Kossuth Ferenc és a czeplédek. Mint a czeplédek 48-as párt elnökének hozzánk intézett leveleiből értesülünk, ott nagy készülétek tesznek arra, hogy Kossuth Ferenc lemegy.

Uj találmányok. Róvid idővel elérték, mint már megírtuk, egyetlen néven 273 új találmányra adott szabadalmat a bécsi kereskedelmi miniszterium.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.

Az osztrák lövész-egyesület és a millennium. Az osztrák lövész-egyesület elnöke és a bécsi lövész-egyesület főlovászmestere levetintézt a budapesti polgári lövész-egyesület főlovászmesteréhez.



**Kitünö hegedű**  
 régi és kijátszott, gyönyörű szép, tömör és érces hanggal, valószínűleg eredeti Magiati — finansziális körülmények miatt elegáns tokkal és vonalú 150 fét közszerűt azonnal eladó. Hol? megmondja a kiadóval. 25996

**Vese, húgyhólyag, húgydara és köszvénybántalmak** ellen, továbbá a **légző és emésztési szervek hurutos bántalmainak**, orvosi tekintélyek által a **Lithion-forrás**

**Salvator**  
 sikerrel rendelés.  
**Húgyhajtó hatás!**

Kellemes ízű! Könnyen emészthető!  
 Kapható ásványvíztelepeken és legközelebbi gyógyszerárterekben.  
 A Salvator-forrás igazgatóság Eperjesen.  
 R.-Jancsintól kapható EDESKUTY L. uraltól.

**TÁVIRATOK.**  
 Bécs, április 4. A községtanács szabadulvó csoportjának mai ülésében 71 szavazattal 43 szavazattal **Matzenauer** községtanácsot jelölték ki a szombatot megelőző napok második alpolgármesteri állására, 28 szavazat dr. Voglerre esett.

**Krakó, április 4.** Az itteni paraszti meetingen dr. Lewakowski, reichsrathképviseelő a Koscziusko-ünnepelel felelt beszédet tartott és úgy nyilatkozott, hogy ez az ünnepelel a lengyel nemzetnek Európához intézett kérdése: Quo usque tandem!

**Krakó, április 4.** A kortes megnyitáskor **Sagasta** miniszterelnök kijelentette, hogy a jelenlegi kormány ragaszkodik fog előzőleg programjához. **Capdebon** igazságügyi miniszter törvényjavaslatot nyújtott be az anarchista fűzelmek ellen.

**Konstantinápoly, április 4.** A szultán **Piskor**, janinai osztrák-magyar alkonzulnak és báró **Miske** szófiai alkonzulnak a IV. osztályú ozmanie rendjele, **Bujanovics**-nak, a **Venus** Lloydözös kapitányának és **Kocavics**-nek, az **Achilles** Lloydözös kapitányának a IV. osztályú medzsidie-rendjelet adományozta.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Natalia** Szerbiába jön és **Milan** királyjal együtt állandóan a nisi palotában fog lakni.

**Pétóvár, április 4.** A hivatalos lap kommuniké közöl Oroszországnak legújabbán követtét **vámpolitikájáról**, a melyben azt mondja, hogy a birodalmi tanács a német-orosz kereskedelmi szerződés megkötésében az európai béke újabb zálogát látja. A szerződés kivánatos politikai szempontból és épp oly előnyös gazdasági tekintetben is.

**Stockholm, április 4.** A shanghaii főkonzul jelentése szerint Hingben a kínaiak elpusztították a norvég hitérítő telepet. A hitérítő megmenekülték. Bővebb hír még nem érkezett.

**A szerb miniszterválaság.**  
**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Garasavin** a „Videlo“ mai számában cikket tett közzé, a melyben azt írta, hogy **Simics** azt állítja, hogy megvált állásától, megmentette jó hírnevét és a köztisztéletet. Nehéz viszonyok közt vállalta el a háltalan feladatok teljesítését s oly pillanatban, mikor ez Szerbiáért és a trónért hozott áldozat színében tűnt föl. A mi a **Simics**-kabinethen becses volt, az a pártion kívüli állása volt. Hogy az új kabinet ezt a semleges fizionómiát, a mire szintén nagy szüksége volna, meg fogja-e őrizni, arra nyilatkozik most még nagyon korai volna. Ha igen, akkor a hazai körül néz érdemeket szerezhet magának. A többi lapok egyelőre még tartózkodnak a véleménynyilvánítástól, de biztosra vehető hogy **Simics** visszalépésére mindenképpől az volt döntő befolyása, hogy az udvar erősebb eszközöket kívánt alkalmazni a radikálisokkal szemben, míg ellenben **Mijatovicsot** egyszerűen menesztették, mert tehetetlensége áthidalhatatlanná tette az úrt a kormány és a pártok közt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnökhöz közel álló körök határozottan tagadják, hogy a miniszterválaságot az okozta volna, hogy nyilvánosságra került **Mijatovics** pénzügyminiszternek **Hoskier** párisi bankárhoz írt levele.

**London, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A „Daily Telegraph“ -nak kötetkezést jelentik **Belgrádból**: Napok óta már véleménykülönbség volt a miniszterium kebelében, hogy hogyan lehetne a radikálisokkal legkönnyebben elbánni. **Simics** megígérte, hogy az alkormány határain belül fog maradni, míg a belügyminiszter drasztikus eszközökhöz akart folyamodni. **Mig Milan** király egyezséget akart létrehozni és így a krízistől a miniszteriumot megmenteni, érkezett meg a hír, hogy a konzervatív pártnak két kiváló tagját az ország belsejében meggyilkolták. Ezek a gyilkosságok és a pénzügyminiszter levelei döntötték el a miniszterium sorsát.

**Belgrád, április 4.** **Simics** volt miniszterelnök és külügyminiszter ma a legsúlyosabb módon bucsuzott el a vezetés alatt állott miniszterium hivatalnokaitól és felszólította őket, hogy utódját ugyanolyan odaadással támogassák, mint őt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnök **Pétóvári és Mijatovics** bécsi nagykövetté fog kinevezeteni.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Petrovics** Vukaszin, az új pénzügyminiszter formálisan kilépett a haladó párt körlelkéből, hogy a kabinetnek semleges jellege megőriztesse.

**Belgrád, április 4.** A belpolitikai helyzet, különösen a vidéken uralkodó viszonyok mindinkább bonyolódnak. **Mig a szabadulvó és a haladóipárti sajtó folytonosan**

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az utóbbival való találkozás után összejövetelt tegyen lehetővé.

**Verona, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszterium egy belga társulatnak egy fél millió darab kímustrát **Carcano** fegyvert adott el ötven centesimért darabját.

**Madrid, április 4.** A kortes megnyitáskor **Sagasta** miniszterelnök kijelentette, hogy a jelenlegi kormány ragaszkodik fog előzőleg programjához. **Capdebon** igazságügyi miniszter törvényjavaslatot nyújtott be az anarchista fűzelmek ellen.

**Konstantinápoly, április 4.** A szultán **Piskor**, janinai osztrák-magyar alkonzulnak és báró **Miske** szófiai alkonzulnak a IV. osztályú ozmanie rendjele, **Bujanovics**-nak, a **Venus** Lloydözös kapitányának és **Kocavics**-nek, az **Achilles** Lloydözös kapitányának a IV. osztályú medzsidie-rendjelet adományozta.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Natalia** Szerbiába jön és **Milan** királyjal együtt állandóan a nisi palotában fog lakni.

**Pétóvár, április 4.** A hivatalos lap kommuniké közöl Oroszországnak legújabbán követtét **vámpolitikájáról**, a melyben azt mondja, hogy a birodalmi tanács a német-orosz kereskedelmi szerződés megkötésében az európai béke újabb zálogát látja. A szerződés kivánatos politikai szempontból és épp oly előnyös gazdasági tekintetben is.

**Stockholm, április 4.** A shanghaii főkonzul jelentése szerint Hingben a kínaiak elpusztították a norvég hitérítő telepet. A hitérítő megmenekülték. Bővebb hír még nem érkezett.

**A szerb miniszterválaság.**  
**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Garasavin** a „Videlo“ mai számában cikket tett közzé, a melyben azt írta, hogy **Simics** azt állítja, hogy megvált állásától, megmentette jó hírnevét és a köztisztéletet. Nehéz viszonyok közt vállalta el a háltalan feladatok teljesítését s oly pillanatban, mikor ez Szerbiáért és a trónért hozott áldozat színében tűnt föl. A mi a **Simics**-kabinethen becses volt, az a pártion kívüli állása volt. Hogy az új kabinet ezt a semleges fizionómiát, a mire szintén nagy szüksége volna, meg fogja-e őrizni, arra nyilatkozik most még nagyon korai volna. Ha igen, akkor a hazai körül néz érdemeket szerezhet magának. A többi lapok egyelőre még tartózkodnak a véleménynyilvánítástól, de biztosra vehető hogy **Simics** visszalépésére mindenképpől az volt döntő befolyása, hogy az udvar erősebb eszközöket kívánt alkalmazni a radikálisokkal szemben, míg ellenben **Mijatovicsot** egyszerűen menesztették, mert tehetetlensége áthidalhatatlanná tette az úrt a kormány és a pártok közt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnökhöz közel álló körök határozottan tagadják, hogy a miniszterválaságot az okozta volna, hogy nyilvánosságra került **Mijatovics** pénzügyminiszternek **Hoskier** párisi bankárhoz írt levele.

**London, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A „Daily Telegraph“ -nak kötetkezést jelentik **Belgrádból**: Napok óta már véleménykülönbség volt a miniszterium kebelében, hogy hogyan lehetne a radikálisokkal legkönnyebben elbánni. **Simics** megígérte, hogy az alkormány határain belül fog maradni, míg a belügyminiszter drasztikus eszközökhöz akart folyamodni. **Mig Milan** király egyezséget akart létrehozni és így a krízistől a miniszteriumot megmenteni, érkezett meg a hír, hogy a konzervatív pártnak két kiváló tagját az ország belsejében meggyilkolták. Ezek a gyilkosságok és a pénzügyminiszter levelei döntötték el a miniszterium sorsát.

**Belgrád, április 4.** **Simics** volt miniszterelnök és külügyminiszter ma a legsúlyosabb módon bucsuzott el a vezetés alatt állott miniszterium hivatalnokaitól és felszólította őket, hogy utódját ugyanolyan odaadással támogassák, mint őt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnök **Pétóvári és Mijatovics** bécsi nagykövetté fog kinevezeteni.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Petrovics** Vukaszin, az új pénzügyminiszter formálisan kilépett a haladó párt körlelkéből, hogy a kabinetnek semleges jellege megőriztesse.

**Belgrád, április 4.** A belpolitikai helyzet, különösen a vidéken uralkodó viszonyok mindinkább bonyolódnak. **Mig a szabadulvó és a haladóipárti sajtó folytonosan**

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az utóbbival való találkozás után összejövetelt tegyen lehetővé.

**Verona, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszterium egy belga társulatnak egy fél millió darab kímustrát **Carcano** fegyvert adott el ötven centesimért darabját.

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az utóbbival való találkozás után összejövetelt tegyen lehetővé.

**Verona, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszterium egy belga társulatnak egy fél millió darab kímustrát **Carcano** fegyvert adott el ötven centesimért darabját.

**Madrid, április 4.** A kortes megnyitáskor **Sagasta** miniszterelnök kijelentette, hogy a jelenlegi kormány ragaszkodik fog előzőleg programjához. **Capdebon** igazságügyi miniszter törvényjavaslatot nyújtott be az anarchista fűzelmek ellen.

**Konstantinápoly, április 4.** A szultán **Piskor**, janinai osztrák-magyar alkonzulnak és báró **Miske** szófiai alkonzulnak a IV. osztályú ozmanie rendjele, **Bujanovics**-nak, a **Venus** Lloydözös kapitányának és **Kocavics**-nek, az **Achilles** Lloydözös kapitányának a IV. osztályú medzsidie-rendjelet adományozta.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Natalia** Szerbiába jön és **Milan** királyjal együtt állandóan a nisi palotában fog lakni.

**Pétóvár, április 4.** A hivatalos lap kommuniké közöl Oroszországnak legújabbán követtét **vámpolitikájáról**, a melyben azt mondja, hogy a birodalmi tanács a német-orosz kereskedelmi szerződés megkötésében az európai béke újabb zálogát látja. A szerződés kivánatos politikai szempontból és épp oly előnyös gazdasági tekintetben is.

**Stockholm, április 4.** A shanghaii főkonzul jelentése szerint Hingben a kínaiak elpusztították a norvég hitérítő telepet. A hitérítő megmenekülték. Bővebb hír még nem érkezett.

**A szerb miniszterválaság.**  
**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Garasavin** a „Videlo“ mai számában cikket tett közzé, a melyben azt írta, hogy **Simics** azt állítja, hogy megvált állásától, megmentette jó hírnevét és a köztisztéletet. Nehéz viszonyok közt vállalta el a háltalan feladatok teljesítését s oly pillanatban, mikor ez Szerbiáért és a trónért hozott áldozat színében tűnt föl. A mi a **Simics**-kabinethen becses volt, az a pártion kívüli állása volt. Hogy az új kabinet ezt a semleges fizionómiát, a mire szintén nagy szüksége volna, meg fogja-e őrizni, arra nyilatkozik most még nagyon korai volna. Ha igen, akkor a hazai körül néz érdemeket szerezhet magának. A többi lapok egyelőre még tartózkodnak a véleménynyilvánítástól, de biztosra vehető hogy **Simics** visszalépésére mindenképpől az volt döntő befolyása, hogy az udvar erősebb eszközöket kívánt alkalmazni a radikálisokkal szemben, míg ellenben **Mijatovicsot** egyszerűen menesztették, mert tehetetlensége áthidalhatatlanná tette az úrt a kormány és a pártok közt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnökhöz közel álló körök határozottan tagadják, hogy a miniszterválaságot az okozta volna, hogy nyilvánosságra került **Mijatovics** pénzügyminiszternek **Hoskier** párisi bankárhoz írt levele.

**London, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A „Daily Telegraph“ -nak kötetkezést jelentik **Belgrádból**: Napok óta már véleménykülönbség volt a miniszterium kebelében, hogy hogyan lehetne a radikálisokkal legkönnyebben elbánni. **Simics** megígérte, hogy az alkormány határain belül fog maradni, míg a belügyminiszter drasztikus eszközökhöz akart folyamodni. **Mig Milan** király egyezséget akart létrehozni és így a krízistől a miniszteriumot megmenteni, érkezett meg a hír, hogy a konzervatív pártnak két kiváló tagját az ország belsejében meggyilkolták. Ezek a gyilkosságok és a pénzügyminiszter levelei döntötték el a miniszterium sorsát.

**Belgrád, április 4.** **Simics** volt miniszterelnök és külügyminiszter ma a legsúlyosabb módon bucsuzott el a vezetés alatt állott miniszterium hivatalnokaitól és felszólította őket, hogy utódját ugyanolyan odaadással támogassák, mint őt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnök **Pétóvári és Mijatovics** bécsi nagykövetté fog kinevezeteni.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Petrovics** Vukaszin, az új pénzügyminiszter formálisan kilépett a haladó párt körlelkéből, hogy a kabinetnek semleges jellege megőriztesse.

**Belgrád, április 4.** A belpolitikai helyzet, különösen a vidéken uralkodó viszonyok mindinkább bonyolódnak. **Mig a szabadulvó és a haladóipárti sajtó folytonosan**

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az utóbbival való találkozás után összejövetelt tegyen lehetővé.

**Verona, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszterium egy belga társulatnak egy fél millió darab kímustrát **Carcano** fegyvert adott el ötven centesimért darabját.

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az utóbbival való találkozás után összejövetelt tegyen lehetővé.

**Verona, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszterium egy belga társulatnak egy fél millió darab kímustrát **Carcano** fegyvert adott el ötven centesimért darabját.

**Madrid, április 4.** A kortes megnyitáskor **Sagasta** miniszterelnök kijelentette, hogy a jelenlegi kormány ragaszkodik fog előzőleg programjához. **Capdebon** igazságügyi miniszter törvényjavaslatot nyújtott be az anarchista fűzelmek ellen.

**Konstantinápoly, április 4.** A szultán **Piskor**, janinai osztrák-magyar alkonzulnak és báró **Miske** szófiai alkonzulnak a IV. osztályú ozmanie rendjele, **Bujanovics**-nak, a **Venus** Lloydözös kapitányának és **Kocavics**-nek, az **Achilles** Lloydözös kapitányának a IV. osztályú medzsidie-rendjelet adományozta.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Natalia** Szerbiába jön és **Milan** királyjal együtt állandóan a nisi palotában fog lakni.

**Pétóvár, április 4.** A hivatalos lap kommuniké közöl Oroszországnak legújabbán követtét **vámpolitikájáról**, a melyben azt mondja, hogy a birodalmi tanács a német-orosz kereskedelmi szerződés megkötésében az európai béke újabb zálogát látja. A szerződés kivánatos politikai szempontból és épp oly előnyös gazdasági tekintetben is.

**Stockholm, április 4.** A shanghaii főkonzul jelentése szerint Hingben a kínaiak elpusztították a norvég hitérítő telepet. A hitérítő megmenekülték. Bővebb hír még nem érkezett.

**A szerb miniszterválaság.**  
**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Garasavin** a „Videlo“ mai számában cikket tett közzé, a melyben azt írta, hogy **Simics** azt állítja, hogy megvált állásától, megmentette jó hírnevét és a köztisztéletet. Nehéz viszonyok közt vállalta el a háltalan feladatok teljesítését s oly pillanatban, mikor ez Szerbiáért és a trónért hozott áldozat színében tűnt föl. A mi a **Simics**-kabinethen becses volt, az a pártion kívüli állása volt. Hogy az új kabinet ezt a semleges fizionómiát, a mire szintén nagy szüksége volna, meg fogja-e őrizni, arra nyilatkozik most még nagyon korai volna. Ha igen, akkor a hazai körül néz érdemeket szerezhet magának. A többi lapok egyelőre még tartózkodnak a véleménynyilvánítástól, de biztosra vehető hogy **Simics** visszalépésére mindenképpől az volt döntő befolyása, hogy az udvar erősebb eszközöket kívánt alkalmazni a radikálisokkal szemben, míg ellenben **Mijatovicsot** egyszerűen menesztették, mert tehetetlensége áthidalhatatlanná tette az úrt a kormány és a pártok közt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnökhöz közel álló körök határozottan tagadják, hogy a miniszterválaságot az okozta volna, hogy nyilvánosságra került **Mijatovics** pénzügyminiszternek **Hoskier** párisi bankárhoz írt levele.

**London, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A „Daily Telegraph“ -nak kötetkezést jelentik **Belgrádból**: Napok óta már véleménykülönbség volt a miniszterium kebelében, hogy hogyan lehetne a radikálisokkal legkönnyebben elbánni. **Simics** megígérte, hogy az alkormány határain belül fog maradni, míg a belügyminiszter drasztikus eszközökhöz akart folyamodni. **Mig Milan** király egyezséget akart létrehozni és így a krízistől a miniszteriumot megmenteni, érkezett meg a hír, hogy a konzervatív pártnak két kiváló tagját az ország belsejében meggyilkolták. Ezek a gyilkosságok és a pénzügyminiszter levelei döntötték el a miniszterium sorsát.

**Belgrád, április 4.** **Simics** volt miniszterelnök és külügyminiszter ma a legsúlyosabb módon bucsuzott el a vezetés alatt állott miniszterium hivatalnokaitól és felszólította őket, hogy utódját ugyanolyan odaadással támogassák, mint őt.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Simics** volt miniszterelnök **Pétóvári és Mijatovics** bécsi nagykövetté fog kinevezeteni.

**Belgrád, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) **Petrovics** Vukaszin, az új pénzügyminiszter formálisan kilépett a haladó párt körlelkéből, hogy a kabinetnek semleges jellege megőriztesse.

**Belgrád, április 4.** A belpolitikai helyzet, különösen a vidéken uralkodó viszonyok mindinkább bonyolódnak. **Mig a szabadulvó és a haladóipárti sajtó folytonosan**

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az utóbbival való találkozás után összejövetelt tegyen lehetővé.

**Verona, április 4.** (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszterium egy belga társulatnak egy fél millió darab kímustrát **Carcano** fegyvert adott el ötven centesimért darabját.

a politikai gyilkosságok miatt panaszkodnak, melyeknek híveit a radikálisok részéről ki vannak téve, és e miatt erősen intézkedéseket követelnek, az „Odjek“, a radikálisok közlönye, a szabadulvó és haladóipártihoz tartozó hivatalnokok barbár kegyetlenkedései ellen követel orvoslást. A radikális községek előjárásait minden alapos ok nélkül nagy pénzbírságokkal sújtják, a radikálisok hivatát mindenütt, a hol csak tehetik, üldözik. Ily panaszok táviratok érkeztek **Wranja, Tsupria, Kladovo** és más városokból, a **legelkeseredettebb panaszok a szabadulvó párti hivatalnokok ellen irányulnak.** Dolny Milanováczból a kabinet-irodához érkezett távirat, mely a kerületi prefektust vádolja és melynek kezdete a következőleg szól: **Hatalmas uralkodó! Ments meg, vagy menekülj az erdősebbe, vagy a vízbe vedjék magunkat. Szomorubb napokat nem élünk, mint a mostaniakat.**

**Venezia, április 4.** A „Gazetta“ **Venezia** jelentése szerint, római politikai körökben nagy izgatottságot idézett elő az a hír, hogy **Vilmos császár** oda törekszik, hogy **Ferez József** ő felsége s a czár között az ut





KIS HIRDOETÉSEK

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 2342.

Mely intelligenciát... Eladó ház... Alkalmazást keres...

Gazdász... Virágkésítést... Külfönte... Eladó szőlő...

Lakás és bérlet... Átadandó lakás... Mindenféle... Képzőművészet...

Halde Ignác... Czimbalom... Peronospora... Varju Károly...

Férfi ruha... Regálóbérlők... Ripper Jakab és testvérei... JÓZAN SZERELMESEK...

December 28... Kévszó használt... Vétel... Megvételre keresek...

Állást keres... Oktatás... Bonno kerestetik... Hávezetőnői...

Spóra világhírű... Képzőművészet... Fintal leány... Névelőnő...

Magyar Mezőgazdák Szövetsége... Felvonó-gépek... Mauthner Ödön...

Resztletfizetésre... BUTOR... JÓZAN SZERELMESEK... Földmívelésügyi m. kir. miniszter.

Eladás... Kévszó használt... Jó állapotú... Sárkány Ig. butortermeiben...

Rokonok... Egy fiatal kertes... Földmívelésügyi m. kir. miniszter.

VER PÉTER... Mauthner Ödön... Földmívelésügyi m. kir. miniszter.

Magyar Mezőgazdák Szövetsége... Felvonó-gépek... Mauthner Ödön...

Resztletfizetésre... BUTOR... JÓZAN SZERELMESEK... Földmívelésügyi m. kir. miniszter.

Zongorák és pianinók... Fényképezési felvétele... Kossuth Ferencz...

FROMMNER A. HERRMAN UTD. mag- és növénykereskedése BUDAPESTEN

LEGUJABB DIVATU... MOSÓ-RUHAKELMÉK... Kollarits Józ. és fia

DUMINY & Cie. PEZSGÓ... SZIMON ISTVÁN-nál... Minden idegbetegnek

Földmívelésügyi m. kir. miniszter. Tartok... Magyar királyi államvasutak.

Sárkány Ig. butortermeiben... Ágygyá átalakítható ülő-butoraim

Még mindig ajánljuk a Rima-Murányi részvények, osztrák-magyar vasuti részvények, hitel-részvények

Minden idegbetegnek... Idegbetegségek, szelühdésről, elhárítás és gyógyítás.

eredeti Eckendorfi takarmány-répa mag valódi minőségben MAUTHNER ÖDÖN

Tartok... Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Singer A. és Társai bank- és váltóház betéti-társaság

Heiherr és Schrantz Budapest VI. váci-körút 57. sz. Arjegyzékek 1877. kivanatra bérmentve és ingyen.



**Ifjakkak és öregeknek!**  
 Kifjakkak és öregeknek...  
 Budapesti Török József gyógyszerész...  
 Budapest, Király-utca 14. II. em. 17. ajtó.

**Magyar királyi államvasutak.**  
 Hirdetmény.  
 (Osztrák, magyar, szerb, bolgár, török közvetlen árforgalom.)  
 Budapest, 1894. március 10-én.

**Kiadó villa.**  
 Koryniczán, Liptómege kies fűrdehelyén egy szép és tőkeletesen berendezett, 6 szobából, konyha, éléskamra és verandából álló villa kerttel együtt a nyári szezonnak kiadó, esetleg örök áron eladó; bővebben értekezhetni a tulajdonossal, Budapest Wurm-utca II. emelet 13. ajtó, délután 3-4 óra között.  
 Budapest, 1894. március 10-én.

**Magyar királyi államvasutak.**  
 Keletnémet-magyar vasúti kötelék.  
 Hirdetmény.  
 Budapest, 1894. március havában.

**MIDY-féle ANTAL-CAPSULÁK.**  
 A mindennapi titkos betegség...  
 Budapest, 1894. március 12. szám alatt.

**Titkos betegségeket,**  
 Besenbek Alajos  
 Budapest, Király-utca 14. II. em. 17. ajtó.

**Magyar királyi államvasutak igazgatósága,**  
 Budapest, 1894. március 10-én.

**Magy. kir. államvasutak igazgatósága,**  
 Budapest, 1894. március havában.

**Magy. kir. államvasutak igazgatósága,**  
 Budapest, 1894. március havában.

**A nemzeti öntása**  
 A nemzeti öntása egyrészt, a nemzeti öntása egyrészt, a nemzeti öntása egyrészt...

**KOLLERICH PÁL ÉS FIAI**  
 első magyar sodronyszövet-, fonat- és szitaáru-gyára,  
 Budapest, IV., Ferencz József-rakpart 21. sz.  
 Csinos kerti- és parkkerítések és kapuk vaskerettel és sodronyfonattal.  
 Aczél sodrony tűskés kerítés

**Déli jég- és viszontbiztosító társaság Triesztben.**  
 1893. évi zárszámla.  
 Nyeresség- és veszteség-számla.

Bevétel	Korona	fil.	Kiadás	Korona	fil.
1. Díjbevételek a stornók és megújítások levonása után	2,854,684	97	1. Kifizetett károk	1,348,880	38
2. Tőkefelhalmozás utáni kamatok és jövedelmek	53,675	70	2. Jutalékok és egyéb járandóságok	328,892	64
			3. Igazgatási költségek	167,765	26
			4. Arklonbörzsek értékpapír után	13,768	68
			5. Valuta-arklonbörzsek	50,636	62
			6. Részvényhelyeg alapítási és szervezési költségek	44,413	20
			7. Kifizetett adók	23,000	00
			Adóra tartózkodás helyezettelt	59,000	00
			8. Jég-díjtartélek	400,000	00
			Nyeresség	497,203	99
	2,908,360	67		2,908,360	67

**Mérleg-számla.**

Vagyon	Korona	fil.	Teljes	Korona	fil.
Pénztári állomány	815	16	Alapítók	2,400,000	00
Váltó-tárcza	12,970	49	Tőke-tartalékok	60,180	60
Allami és egyéb értékpapírok 1893. december hó 31-iki arzályos szerint			Jég-díjtartélek	400,000	00
frt 310,000			Jég-külföldi értékpapírok	225,000	00
frt 310,000			Adó-tartalék	35,000	00
kor. 250,000	602,950		Különféle hitelek	66,000	00
4%-os osztr. koronajárakék 96 forint 75 krajvával	241,250		Az igazgatási tanács illetéke	60,180	60
4%-os galiczi Károly-Lajos vasút elsőbbségi kötvények 1890 kibocsátás 96 forint 75 krajvával	290,250		Az 1893. évi osztalék	14,000	00
4%-os általános osztrák földhitelintézet jelzálog kötvényei 96 forint 60 krajvával	394,400		Atvétel 1894. évre	7,812	79
100,000 4%-os cseh jelzálog hitelbank kötvényei 100 krajvával	200,000				
100,000 4%-os magyar államkassza kötvényei 100 krajvával	200,000				
L. 8500 Olasz-járakék 54-os a frk. 78 és 49 forint 60 a frank 100 - - -	131,539				
100,000 Tyrenai vasút kötvényei 100 krajvával	200,000				
L. 500 Lira a 492-25 L. és 44 forint p. L. 100 - - -	76,076				
ehhez a folyó kamatokkal	2,136,495				
Követelések hitelintézetek és bankoknál	5,333	33			
Cs. kir. szab. Adria biztosító-társulat (a folyó számlák egyenlege)	2,141,798	33			
	1,212,469	62			
	31,150	39			
	3,399,203	99			

**BOUQUET IDEAL 1.50, 2.50, 5 frt.**  
 A MÜLLER J. L. féle **BLAHA SERAIL POWDER**  
 (Blaha Lujza művésznök kedvenc arczrispora) teljesen vegyszermentes és tökéletesen ártalmatlan.  
 Crème Pompadour  
 MÜLLER J. L. Budapest, IV. ker., Koronaherceg-utca 2. sz.

**Hirdetmény.**  
 Budapesti villamos városi vasút részvénytársaság.  
 Budapest, 1894. március 10-én.

**III-ik rendes közgyűlésre**  
 Napirend:  
 1. Az igazgatóság évi jelentése és az abban foglalt indítványok.  
 2. Az 1893. üzleti év mérlegének és zárszámlájának előterjesztése.  
 3. A nyereség felosztására vonatkozó javaslat.  
 4. A felügyelő bizottság jelentése és a felmentvény megadása iránti indítványok.  
 5. Az alapszabály szerinti sorsolás után kilepő igazgatók helyeinek betöltése iránti intézkedés.  
 Budapest, 1894. március 10-én.

**A magyarországi osztrák igazgatóság**  
 Budapest, 1894. március 10-én.

**A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.**  
 Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik minden utánfizetési kötelezettség kizárásával. Miután részvényesei nincsenek, az összes tőke és nyereségek a biztosítottak tulajdonát képezik.  
 Kivonat az 1892. évi zárszámlából:  
 Aktívák összege frank 712,589,598  
 Évi bevétel frank 160,325,881  
 1892-ben a biztosítottaknak kifizetett frank 72,529,151  
 1892-ben kötött új üzletek összege frank 899,708,375  
 Fölösleg frank 87,091,643  
 Nincs másik kölcsönös biztosító-társaság a világon, mely ily óriási fölösleg fölött rendelkezne. Fennállása óta a New-York biztosítottaknak kifizetett 877,345,913 frankot.  
 Referenciák Magyarországon:  
 A magyar általános hitelbank.  
 A magyar kereskedelmi bank.  
 Budapest, V., Deák Ferencz-tér 1. szám.

**A FESTŐ LEÁNYA.**  
 FRANCZIA RÉGENY.  
 MÁSODIK RÉSZ.  
 Mikor a ház kapuján kilepett, őriási meglepetéssel nézett a tele földvel szitva be a levegőbe. Csak a szabadság ereje, mint a rab, a ki cellájából menekül, vagy a madár, mely előtt a kalitkát ajtájt nyitják meg.  
 Igaz, hogy ez csak egy pillanatra tartott, mert az élettől való küzdelem szükessége olyan környezetet teremtett, amely sűrűn jelenkezett előtte, hogy megkérdőjelelne sem volt ideje a halandóságra.  
 És aztán, ha le is hozhatta magával a kis málnát, melybe egy-két ruhát, keves fémérmét és ötözlékek egy négyzetes kárpitot, ez isten tudja, hogy mindez mennyire egyszerű volt — nem vihette magával ezt a málnát, az utcákon és a járdán sem ácsoroghatott.  
 Egy békésen hajtott arra úresen.  
 Így felkészülten látta a fiatal leányt, a kocsi intett neki, hogy rendelkezze a fáról.  
 Marietta habozva nézett rá.  
 Idős ember volt, ama város és pergameneszerű arczok egyikével, melyeken a vér kirepesszteni kész a nyárpárnított bőrt a nyolc napos tűskés szakál alatt.  
 De világszemeinek ószinte és derült volt a tekintete és kissé pityédt ajkai jóindulatot fejezték ki.  
 Derék embernek látszott és az is volt.  
 Meg a kocsihoz közt is akadnak ilyenek.  
 Marietta közeledett hozzá.  
 — Várjon, — szöjt ő, miáltal leugrott a bakról, — majd én felsegítem a málnáját.  
 És nem vára a választ, erőteljes kézzel kapta föl a kis borsládát, föltette az úlére, úgy, hogy önmagának is elég hely maradjon mellette.  
 Marietta megmondta, hogy idegen és hogy szegény; a kocsi tehát a Montparnasse boulevardra vitte egy általa ismert hotel-garniba, a hol a fiatal leány meg is maradt és a melynek a tulajdonosa ajánlotta neki, hogy Flaviánót jelentsék.  
 Delmare asszony, a maga némben, kitűnő jó asszony volt.  
 Vendégüljött, a hova csak a legnagyobb takarékoságra utalt vidékiek és még ismeretlen nevű művészek szoktak szállni, a legnagyobb rendben tartotta a különösen ügyelt arra, hogy tisztességes bűvölközés örvendőjen.  
 VI.  
 Mariettának e mindvégig oly egyszerű elbeszélést Flavió kezdetben előre eltekintéssel bizalmatlansággal

hallgatta, mint az olyan ember, a ki nagyon is sok bizalmossal, nagyon is érzékeny szívvel lépett az életbe és a kit az élet túlságosan szkeptikusá tett.  
 Nem hitt többé sem a szerelében, sem az asszonyban, csak az apaságban tudott volna binni.  
 Egy gyermekben összpontosult volna szívének minden szeretete; büszke és boldog lett volna, ha szünet láthatja, ha dolgozhat érte, ha akaratának szírd ereje által fényes helyet biztosíthat neki a világon. És mert e földön szenvedélyek csak úgy csillapodhatnak, fájdalomnak csak akkor enyhülhetnek, ha megelégedhetünk önmagunkról. Flavió lecsillapodott és megvizsgálódott volna, ha a leányára gondolhat, azzal foglalkozhat, érte áldozhatja föl magát. De, a mint látni fogjuk, nem tudta, mi lett a leányából, nem tudta, hogy éle-vagy meghalt.  
 A délkévek embereinek és művészeknek erős közpelt tehetséggel, hol a nyomorban, sőt a gyarlásban látta, hol pedig boldogságban, de a melyet nem ő, hanem egy más férfi szerzett meg neki, és mind a két káprázat egyaránt földhültelte, egyaránt kétségbeeséssel töltötte meg lelkét.  
 Miáltal Marietta elbeszélést hallgatta, a fiatal leány őszinte hangja és becsületessége lassankint eloszlatta bizalmatlanságát; akaratlaan is élték, mondhatni által rokonszenvvel kezdett érzeni az ártatlan teremtes iránt, a ki leplezetlen nyíltsággal tárta föl előtte a lelkét. Többé nem volt ereje fontartani modeljével szemben azt a rideg arcot és azt a nyers modort, melylyel mindjárt első találkozásuk óta szírd elválasztó falat igyekezett emelni kettőjük között.  
 És aztán hozzászólt volt látszólag. A nélkül, hogy észrevenne, Tarba kisasszony minden nap nagyobb tért foglalt életében.  
 Most, hogy a fiatal leány beszélt, hogy szavai eloszlatta a kételyeket, melyeket a festő tisztességes iránt táplálhatott, igaz és mély rokonszenv vonzotta őt Marietta felé.  
 Bizalmasság fejlődött közöttük.  
 Azonban a dolgok nem maradhattak sokáig így, Flavióknak ugyan az volt a szándéka, hogy ha az oltarkeppel cikésült, új vásnát vesz elő, melyen Marietta lesz a főalak, de Delmare, a vendég-lősnő, sem színt meg a fiatal leány izlésének és műveltségének megfelelőbb, anyagilag és jobban jutalmazó foglalkozást keresni.  
 Egy kérdés, melyet Marietta a vendég-lősnőhöz intézett, elég volt, hogy teljes változás álljon be

és hogy előlőnse ez elbeszélés főbb alakjainak jövővő sorsát.  
 Emlékeztünk, hogy Tarbané megbizta leányát, hogy óvatosan tudakozódjék egy bizonyos Kerjű család felől, és hogy ez a megbizás nagyon befolyásolta az anya elhatározását, a mikor Európába és különösen Párisba küldte Mariettát.  
 A fiatal leány nem felejtette el ezt az utasítást.  
 De a körülmények, a nyomorúság, melybe csaknem azonnal megrögzése után jutott és a mely kényszerítette, hogy minden erejét az élettől való küzdelemre, a megélhetéshez nélkülözhetetlen mindennapi kenyér megszerzésére fordítsa, eddig nem engedték, hogy teljesítésre gondoljon.  
 És másrészt anyja a legnagyobb óvatosságot kötötte lelkére, Marietta pedig senkit sem ismert Párisban; bajos lett volna hát sikeresen kérdőzöködni.  
 Mindazonáltal mikor Flavióval való összeköttetése és a közöltül fejlődő bizalmasság kissé megnyugtatták, gondolkodni kezdett arról a megbizásról és mert Delmare-nak — a ki valóban nagyon derék asszony volt — teljesen megbizott, először is ő hozzá fordult értesítésért.  
 — Kerjű! — szöjt a vendég-lősnő — úgy teszszik, mintha ez a név nem volna egészen ismeretlen előtted, nem először hallom. Ön azt mondja, hogy e család egyik tagja a francia hadseregben szolgált, mikor 1870-ben a háború kitört?  
 — Azt hiszem, mint tiszt.  
 — Milyen rangban?  
 — Erre nem emlékszem határozottan.  
 — Mindegy. Ha így van, nyilván lehet akadni a hadgyűmiszteriumban... és éppen ismernek is ott valakit, a kitől felvilágosítást nyerhetek.  
 — Úgy szeretném, ha nem tudnák, hogy én kerdezőzködöm — monda élesen Marietta — annál is inkább, mert nem a saját érdekében tudakozodom.  
 — Legyen nyugodt kedvesem. Senkisésem fogja gyantítani.  
 Több nap mult el e beszélgetés óta, a nélkül, hogy a fiatal leány újra szóba hozta volna ezt a tárgyat, a mikor egy este Flavióval való megérkezése pillanatában a vendég-lősnő elégedett arccal monda neki:  
 — Azt hiszem jó újsággal, rendkívül jó újsággal lephetem meg.  
 — Ugyan mi az?  
 — Minden valószínűség szerint találtam önnek nevelő-őnállást, nagyon előkelő házában, a hol jól fogja magát érezni és a mely minden tekintetben megfelelő ajánlat.  
 — Igazán! — kiáltott föl Marietta örömtől sugárzó szemekkel.  
 — Úgy van, igazán, és éppen az ön által kért értesítéssel keresve, akadhatnak a jó szerencsére — folytatta szavait a jó asszony, csaknem olyan boldogan, mintha önmagáról, vagy a saját leányáról lett volna szó.  
 Említettem önnek, hogy ismerem a haddgy miniszteriumnak egyik hivatalnokát. Egy fiatal ember, a ki, mikor állást jött keresni Párisba, nálam lakott. Tőle tudtam meg azt, a mit akar tam, sőt még többet is, a mint mindjárt meghallja.  
 De hadd kezdjem az elején.  
 A Kerjű-család kitűnő jó család, egyike a Bretagne legarisztokratikusabb és legistitettebb családjainak. Ha némileg emlékeztet a nevére, azért volt, mert a hírlapok gyakran beszéltek Kerjű tábornokról.  
 A németek ellen viselt háború kezdetén gyalogsági főhadnagy volt és nyilvánvalóan ő az, a kirőn őn értesítések akart.  
 A Szédmáni kapott súlyos seb következtében, a mely se miatt időnkint még most is szenved kénytelen volt a szabályszerű idő elérkezése előtt nyugdíjazását kérni és visszavonulni rendkívül gyors és fényes katonai pályájától. Reagenget nagy vagyonra van úgy a saját családja után, mint a felesége jogán, a ki, úgy mondják, rendkívül művelt, felekül szemlélő asszony és a ki egy bájos, most mintegy tizenhat éves leány atyjává tette a tábornokot.  
 Mióta a tényleges szolgálatból kilépett, Kerjű báró fiaura költözött, Páris közepében Meudonba a hol nagyszerű birtoka van és a hol családjának szenteli magát, egyetlen leánya nevelésével foglalkozik, a ki kissé gyönge testalkatú.  
 Delmare-nek mindez egy lélegzetre mondta el, megállt hát egy pillanatra, hogy szuszhoz jusson, aztán diadalmasan folytatta:  
 — Reménylen, hogy ezek teljes és tökéletes értesülések, melyekből mi sem hiányzik és hogy a Vapereau, — meg az Larousse-féle lexikonok sem mondhatnának többet.  
 — Valóban, — helyeselte Marietta és mosolygott.  
 — Ugy-e bár? De ez még nem minden! Most jövök ahhoz, a mi önt érdekli.  
 (Folytatása következik.)

**SZERKESZ**  
 BUDAPEST VI. SZERKESZ  
 KEZIRATOKAT NEM K...  
 CSAK BÉRMENTES LEVÉL...  
 ELŐFIZETÉS...  
 Vidékre postán v. helyi...  
 Egy évre... 30 frt. / Ég...  
 Egy évre... 10 frt. / Ég...  
 Feltöltés: 3 hóra, 10...  
 Francia-, Olasz-, Orsz...  
 országokból: Svéd-, Hol...  
 valamiat az országok...  
 szerkesztés tartalom, nag...  
 Egy évre...  
 A nemzeti öntása  
 A nemzeti öntása egyrészt, a nemzeti öntása egyrészt, a nemzeti öntása egyrészt...  
 De ez óriás  
 inkább vívhatja...  
 hogy daczára igé...  
 ségének nem vol...  
 fély mozzanata...  
 fejlődésünknek...  
 sága ellen irányu...  
 zatok egyedül a...  
 rendre és arra a...  
 gyelemzettségre...  
 temetési menet...  
 Szerzte az ország...  
 hol magyarok lak...  
 gyászának hangja...  
 dalmi éposz halo...  
 egyetlen hangot...  
 mely dinasztia-ell...  
 mányos érzés ing...  
 ságot. Nem talált...  
 lme a mi nem...  
 Ha így nyitlak...  
 népmilliók között...  
 tónok vezetnek...  
 parlament tényező...  
 mely felelősségér...  
 ország sorsát. Ne...  
 másra, mint egyf...  
 követelésére, más...  
 tonság követelésé...  
 bennünk velahoz...  
 hangjainak magva...  
 zének kényesség...  
 hogy a látszat sz...  
 lője ez esetben ne...  
 mélységét, és úgy...  
 A legregibb di...  
 or...  
 Néhány hét előtt...  
 kos levéltár első öre...  
 kornai költségnek...  
 matariátumot teszi köz...  
 zeteknek" jegyzőkönyv...  
 nekem.  
 A párisi egyetem...  
 levéltár a német- és...  
 tozta, az 1406-ik é...  
 Magyarországi Tamás...  
 hogy Zsigmond magy...  
 Párisba s ezt az aka...  
 hogy a magyar urak...  
 álló "gróf ur" közb...  
 juknál, Magyarorszá...  
 és kánoni jog licen...  
 az egyetemnek disz...  
 delethöz egy diakov...  
 lődik. Az indítvány...  
 tekhez küldöttség bo...  
 A tudós kiadó köz...  
 dek mesterségesen...  
 Európa több egyetem...  
 a prágai egyetem...  
 domány mesteri fok...  
 multával jött Párisba...  
 centiusává mozdítja...  
 Majd a páduai egyete...  
 a római jog mestere...  
 befeljezte.  
 Ezek után Denife a...  
 a francia királyi udv...  
 mester életvilágjáról...  
 tartamáról felvilágos...  
 Ez érdekes közle...  
 mértékben kellett f...  
 jelentőségét az első...  
 A követégre vonat...  
 volt, a mi pedig Bene...  
 zivesen ajánlottam...  
 derítése végett kuta...  
 Ábtl a főtövebb...  
 egyetem hires magy...  
 Zsigmond királytól ala...  
 a bécsi egyetemem f...  
 \* Fraknoi Vilmos «Ny...  
 tusa» életviteléről...  
 sábol.